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Teléfono: 209.468.5940  Fax: 209.468.9000

Agosto 14, 2015
Hola Padres/Guardianes,


En nuestra continua misión para empoderar a las fortalezas e inteligencias de todos los estudiantes  de Venture Academy, recientemente hemos contratado un Especialista de Desarrollo del Lenguaje para ayudar a proporcionar un aumento de apoyo para los Estudiantes de Aprendizaje del Inglés. Mark Condit viene a nosotros con 6 años de experiencia en su currículum como Director del Programa de Educación Multilingüe en la que ofreció el desarrollo profesional y asistencia técnica a administradores y maestros de Estudiantes de Aprendizaje del Inglés. En esta capacidad él apoyó las escuelas tanto dentro como fuera del Condado de San Joaquin en el desarrollo y la práctica de métodos de enseñanza basados en la investigación eficaz para los estudiantes en los salones de clase que todavía no son competentes en el uso del idioma Inglés.

En su nuevo cargo con Venture Academy Mark se presentará muchos de esos mismos deberes, sino también trabajar en lo siguiente: 

• Sello del Estado de la Alfabetización Bilingüe y la vía de Premios Alfabetización Bilingüe

  http://www.sjcoe.org/MultilingualEducation/BiliteracyAward.aspx#.VUzoBeuWsRI

• Juntas de Padres y Persona Con Interés 

• Apoyo de Tecnología  para Padre y Estudiante

• Proyecto de Historia Familiar

Venture Academy está muy emocionado de haber contratado a una persona cuya única responsabilidad es asistir a las necesidades de nuestra población de estudiantes de inglés.  Información de contacto de Mark aparece a continuación por si usted piensa en otras ideas o proyectos que le gustaría compartir con nuestro nuevo Especialista de Desarrollo del Lenguaje. También espere que él se extienda a usted para obtener su contribución.
Mark Condit

Especialista de Desarrollo del Lenguaje

Venture Academy Family of Schools

mcondit@sjcoe.net
(209) 639-8014
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